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Результаты анкетирования          "Питание глазами родителей” 

 
1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
а) всегда- 25% 
б) иногда -35% 
в) ест фрукты или пьет напитки- 
г) никогда-40% 
Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
а) однажды 
б) редко -70% 
в) никогда- 30% 
Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 
а) да 
б) не всегда-100% 
в) нет 
Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
а) да, полностью-20% 
б) частично 65% 
в) совсем не удовлетворяет-15% 
Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 
а) да -65% 
б) нет      не знаю-    35% 
Удовлетворены ли Вы работой школьной комиссии по питанию? 
а) да 20% 
б) не всегда 65% 
в) нет 15% 
Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи? 
а) да 65% 
б) не всегда 35% 
в) нет 
Удовлетворены ли вы графиком питания. Ваши предложения. 
а) да- 100% 
б) нет 
в) предложения:  
Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 
поставили? 
1 2 3 -65%   4-35%   5 
 


